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Ο Μητροπολίτης Φλωρίνης στην πανηγυρίζουσα 
Ενορία Αγίου Γεωργίου Αναρράχης Εορδαίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. 
Ειρηναίος μετέβη στην Ενορία του Αγίου Γεωργίου Αναρράχης Εορδαίας 
την Τετάρτη, 22 Απριλίου 2026, και χοροστάτησε στον Εσπερινό επί τη 
ιερά μνήμη του Αγίου ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του 
Τροπαιοφόρου, παρουσία των Τοπικών Αρχών και πλήθους ευσεβών 
χριστιανών από την Ενορία αλλά και από την ευρύτερη περιοχή.

Πριν το τέλος της Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ειρηναίος 
ομίλησε καταλλήλως προς το εκκλησίασμα.

Αναφερόμενος στο πρόσωπο του Αγίου Γεωργίου, τόνισε πως η ζωή του αποτελεί 
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φωτεινό παράδειγμα πίστεως, ανδρείας και ολοκληρωτικής αφιερώσεως στον 
Χριστό.

Ο Άγιος δεν λύγισε μπροστά στις απειλές και τα βασανιστήρια, αλλά με 
γενναιότητα ομολόγησε την αλήθεια του Ευαγγελίου, δείχνοντας πως η 
αληθινή δύναμη πηγάζει από την εμπιστοσύνη στον Θεό.

Στη συνέχεια υπογράμμισε ότι και ο σύγχρονος άνθρωπος καλείται να δώσει τη 
δική του μαρτυρία πίστεως μέσα στον κόσμο, όχι απαραίτητα με αίμα, αλλά με 
καθημερινό αγώνα, υπομονή, ταπείνωση και αγάπη.

Οι δυσκολίες της ζωής, οι πειρασμοί και οι δοκιμασίες μπορούν να γίνουν 
αφορμές πνευματικής νίκης, όταν ο άνθρωπος μένει σταθερός κοντά 
στον Ιησού.

Επεσήμανε επίσης πως οι Άγιοι της Εκκλησίας μας δεν ανήκουν στο παρελθόν, 
αλλά αποτελούν ζωντανή παρουσία και στήριγμα στη ζωή των πιστών. Ευχήθηκε 
προς όλους χρόνια πολλά και ευλογημένα πλούσια απο τη χάρη και τις πρεσβείες 
του Αγίου, ιδιαιτέρως στον οικισμό της Αναρράχης που τον τιμά ως προστάτη της.

Τέλος χειροθέτησε σε Αναγνώστη τον κ. Χρήστο Ζανίδη Ταξίαρχο ε.α. ευχόμενος 
να έχει υγεία, δύναμη και να υπηρετεί την Ενορία και την τοπική Εκκλησία.

Ανήμερα της εορτής, ο Ποιμενάρχης τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στη Φλώρινα.






























